

楼盘家装建材汽车应有尽有

这个周末去北仑体艺中心 我挑我的

精品楼盘、家装建材、靓丽汽车……当它们在同一时间同一地点呈现在市民眼前，将会带来怎样的惊喜？这个周末，不妨去北仑体艺中心现场感受一番。在为期两天的展会上，环球·东方港城、中青文化广场、九峰一号、锦绣千丈等精品楼盘将携家装、建材、汽车一起亮相，不仅将带来热销的产品，还将呈现精彩纷呈的活动。



第五届北仑房展会现场一景



热闹 消费者翘首以待

由本报联合北仑新区时刊、北仑新闻网主办的北仑房展已连续举行了五届，每一届都收获了火爆人气。正是因为有了前几届的人气积累，在此次展会还未揭幕前，就有很多热心市民来电咨询，对展会充满了期待。

在北仑一家外贸公司就职的沈女士是第一个来电咨询的。她说：“去过上一届的展会，现场非常热闹，不仅楼盘多，而且活动也多。最近一段时间，楼盘之间的价格战可谓你方唱罢我登台，有些价格还真的触动了我的心理价位，所以不知本周末参展的楼盘是否有惊喜价格出现，想去现场看看。”

想给弟弟挑选婚房的李先生，最近一直和家人在看楼盘。他表示，由于弟弟的婚期在明年，所以想选一套精装修的房子，这样可以省却装修奔波的烦恼。“北仑房展的人气是有目共睹的，身边就有不少朋友通过这个房展挑到了心仪的房子，这次同样令人期待。”李先生说。

而刚于上个月拿到新房钥匙的俞女士，这段时间把装修提上了日程。听说本届房展会还有家装、建材等项目的展示，俞女士很高兴：“由于新房的户型不大，想去现场咨询几家专业的家装公司，看看能否把空间利用最大化，顺便再去看一下建材。”

便捷 买房装修一站式

在本届展会上，外场有款靓丽汽车展示，内场有精品楼盘、家装、建材展示，丰富的一站式内容让不少市民大

呼便捷了。

展会吸引了环球·东方港城、中青文化广场、九峰一号、锦绣千丈等精品楼盘。据北仑环球置业有关负责人介绍，环球·东方港城二期的样板房近日开放，主力户型83平方米-130平方米，有高层、情景花园洋房等多种类型，目前一次性付款享97折，按揭享98折，在展会现场还将有惊喜活动呈现。

另一个在北仑的楼盘锦绣千丈推出的2期房源位于小区中庭楼王位置，采光、景观、舒适度方面都很优越，有90平方米-135平方米的首置首改户型和137平方米-150平方米的高端改善型平层。展会期间将推出下定享指定房源一口价每平方米9400元的特别优惠。

主打别墅项目的金亿九峰一号有联排、独栋、叠拼等多种业态，自去年亮相以来，以其英伦式的独特风格、绿意盎然的生态绿化吸引了一些改善型置业者的关注。目前，一次性付款可享20万优惠，按揭付款享15万总价优惠。

随着市中心商业综合体建设的如火

如荼，周边县区同样也掀起了这股热潮。在展会上亮相的北仑中青文化广场就是其中一个。它革新传统商业，以文化、旅游双引擎驱动，以全新“天一广场”+“迪斯尼乐园”+“横店”合三为一体业态整合，涵盖5D剧院、摄影棚、13000平方米海洋概念广场、万国风情商业街、五星级酒店、写字楼等领先业态，将打造宁波影视、旅游、文化、购物中心。

此外，南鸿装饰、鼎天装饰、中凯装饰、广东星艺装饰、美星装饰、华容装饰、取尚装饰等家装公司将由设计师现场坐镇，为您量身定制装修方案。大自然地板、美大集成灶、奥田集成灶、柏尔地板、友邦吊顶、老板橱柜、觉品墙纸、菲迪科尔墙衣、格力空调、普森集成灶、朝日地暖、大金空调、安华卫浴、约克空调、新南悦陶瓷、奇力吊顶、海尔橱柜、金海淋浴房等建材品牌将和丽舍家居、时新罗浮宫等高档家具品牌集体亮相。北京现代、上海大众等主流汽车品牌将在外场展出。

惊喜 现场活动送不停

“北仑房展的人气为何一届比一届火爆，除了展示内容的丰富外，现场的惊喜活动也是吸引消费者的一大原因。”参观了前几届房展的市民林先生如是说。据了解，与往届相比，本届展会的活动将更丰富，将让前来的消费者满载而归。

目前，主办方已经准备了2000张抽奖券，将为前来现场诚意登记、下单的消费者免费发放，先到先得，发完即止。主办方将在每天10:30、15:30各举行一场抽奖活动，设特等奖2名，奖价值万元的奖品；一等奖4名，奖价值千元的奖品；二等奖8名，奖价值500元的奖品；三等奖16名，奖价值300元的奖品。

此外，展会将免费入场参观，开放时间为9月20日的上午9点到晚上9点，9月21日的上午9点到下午5点。

(王颖)

商业广场四面开花撑起港城繁华

“晚上我们可以去看电影，要么去新世界百货看看今年的秋装怎么样，或者去星巴克坐一会，想好了电话联系哦！”在新坝工作的金小姐总是喜欢把自己的业余生活安排得很丰富。“我们几个好朋友都很喜欢看电影、逛街。前两年这些活动基本只能赶到宁波市区，自从富邦广场慢慢发展起来，新世界百货和CGV进驻后，看电影、吃饭、逛街真是方便多了。”金小姐说。

前些年由于缺乏重要的商业地产综合体，以致居民的大宗商业消费依赖于宁波市中心的商业体。所幸的是，近年来，由于北仑新兴大型商业综合体的建设和招商，北仑居民能在家门口进行消费和休闲娱乐，曼哈顿广场热闹非凡，富邦广场人气日益集聚，银泰城崛起，大型的商业广场给北仑这座港城带来了浓浓现代气息，给北仑市民消费购物带来了便利。北仑的区域价值也将随着这些商业体崛起而得到重视。

商业综合体 陆续崛起聚集吸引力

走进富邦广场，餐饮、娱乐、亲子教育、购物等项目都可以很方便地找到。据悉，目前广场已有400多户商家，从业人数1500余人。特别是自去年1月12日新世界百货北仑店正式开业，以及同年2月14日CGV国际影城北仑店开业以来，来富邦广场消费、娱乐的市民越来越多。富邦广场通过购物节、风筝展、汽车展、啤酒节等一系列促销活动，使得人气、商气不断提升。



北仑银泰城在今年5月23日开业，其整体商业规模23万平方米，囊括了精品零售、特色餐饮、生活配套、儿童体验、休闲娱乐等五大主力业态，近300个国内外著名品牌，其中银泰百货、迪卡侬、世纪星真冰场、博纳影院等30%的品牌为首次入驻北仑，以消费者的切身所需为考量，专业打造适合当地消费习惯的多样化、丰富性的全业态商业产品。

据介绍，北仑银泰城不仅着力于打造国际化高品质的建筑环境，在购物中心的软性设计方面下功夫，力求探寻最能触动人心世界的丰富情感；对于业态的丰富程度也力求完美：高端花艺——THE GREEN PARTY、具有艺术气息的艺名琴行、带来高



雅陶艺的万仞堂、装修大气的休闲网咖、DIY手工皂……这些极具特色的业态为北仑这座城市带来时尚、文化、精致、科技、丰富等为一体的梦幻生活。

世界级文化旅游商业综合体中青文化广场，则为北仑带来了集购物、居住、影视、娱乐、旅游、观光为一体的复合型现代化城市新地标。

中青文化广场立于北仑，辐射全宁波，开发企业将斥资50亿元，建筑体量达42.5万平方米，涵盖大型情景演绎秀、国际奢华主题剧院、影视文化中心、美国精品五星酒店、万国风情商业街、区域标杆写字楼、精致电子商务馆、旅游集散中心等顶级物业，形成集影视、演绎、娱乐、旅游与情景文化体验街区互为联动，既有影视与文化自我经营，又有旅游拉动的广场式文化，以及商业运营相辅佐的旅游休闲文化聚集中心。

主题商业 让品质生活更精彩

除了中心城区外，滨海新城、滨江新城也都规划或正在建设商业广场或者商业综合体。如滨海新城的龙湖商业综合体星悦荟，总投资7.7亿元，建筑面积98452平方米，功能涵盖餐饮、超市、电影院、室内健身及游乐场等综合性商业业态。另一个规划中的商贸中心意大利东方蓝色海湾项目，建成之后将成为以意大利品牌为主的国际知名品牌在国内的最大集聚地之一。

日前，受到钢琴王子李云迪青睐的万年乐享世界，是滨海新城最大的综合体项目，总建筑面积约90万平方米，集航海文化、游艇体验、时尚艺术、文化创意、婚庆基地、影视外景、休闲娱乐、体验度假、主题酒店、生态居住为一体。据项

目负责人介绍，项目将攫取世界七大著名海港口度假生活模式，汇聚于万年乐享世界，以缤纷的业态和全方位的休闲度假体验，满足长三角区域财富人群对蓝海快乐生活的梦想，为国内提供一张崭新的生态城市名片，塑造长三角海港口度假胜地的全新生活方式。

在滨江新城，还有华生国际家居广场和江南汽车城项目。据了解，目前江南汽车城已完成招商和总体规划，进驻国内和进口汽车4S店达21家，其中7家进入施工阶段，该项目建成后填补北仑区汽车市场没有规模、没有品牌效应的空白。同时，华生国际家居广场一期市场部分已建成，酒店办公楼主体结构进入装修阶段，家具城项目已开工建设并进入招商阶段。所有项目完成之后，将集产品展示、销售、酒店、办公为一体，为北仑人提供一站式的家居购物服务。

(韩郁)